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GRATULUJEME: 
 
Žák Štefan 
Lichvar Štefan 
Štiak Karol 
Gerhártová Irena 
Augustinová Zdena 
Smrčková Marcela 
Trojáková Marie 
 
 
Všem jubilant ům přejeme hodn ě 
štěstí do dalších let 
 

Obec Benešov nad Černou vyhlašuje 
Soutěž o nejkrásnější balkon, okno, 

předzahrádku! 
 

V období od června do srpna bude komise 
k tomu určená obhlížet,  

dokumentovat, vybírat… 
Tipy můžete ovšem na OÚ dávat i Vy! 

 
Ocenění pěstitelé budou odměněni !!!  

Volby  
 do Poslanecké sn ěmovny  

Parlamentu České republiky se 
konají v pátek 28. kv ětna 2010 
od 14.00 hodin do 22.00 hodin 

a v sobotu 29. kv ětna 2010 
od 8.00 hodin do 14.00 hodin.  

 
Květen 2010                                                     Datum vydání: 30. dubna  2010  

    Informační občasník obce Benešov nad Černou 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vážení spoluobčané, 
 
jarní práce jsou v plném proudu a všichni doufáme, že nás počasí ne-
zklame. Také obec se zapojila do jarních úklidů, provádí se asanační a 
úpravové prořezávky stromů a úpravy keřů. V Dluhošti a v Klení se 
upravily některé stoky a odvodnily cesty. Po zimě se opravily výmoly 
v cestách. V měsíci květnu se bude pokračovat v opravách kanálů, 
hydrantů a šoupat. V lese vrcholí zalesňovací práce, rozjíždíme 
ochranné práce proti kůrovci.  
 
  V měsíci březnu navštívili naši obec zástupci obce Husinec, aby si 
prohlédli provoz nové kotelny v MŠ, která je v provozu od roku 2007. 
S projektem a provozem byli velice spokojeni a zvažují rekonstrukci 
kotelny v Husinci provést po vzoru naší obce. Rekonstrukce kotelny se 
řešila v době, kdy jsme byli postaveni před problém, že MŠ nebudeme 
moci starou kotelnou vytopit, neboť jeden kotel již nefungoval a druhý 
po každé opravě přestal fungovat. V současné době se v této budově 
vytápí nejen mateřská škola, ale také mateřské centrum a počítáme i 
s akcemi pořádanými pro občany v místnosti bývalé knihovny. 
   Co se týče kulturních akcí, přijměte pozvání do Dolního Dvořiště, kde 
proběhne otvírání sezóny, které se v loňském roce uskutečnilo 
v Benešově nad Černou. Dále vás srdečně zveme na slet čarodějnic a 
oslavy máje u hasičské zbrojnice. Samozřejmě nesmíme zapomenout 
pozvat naše maminky a babičky, tetičky a všechny ženy na oslavu ke 
Dni matek. Obec ve spolupráci se ZŠ a MŠ připravuje opět bohatý pro-
gram. Samozřejmě přijměte pozvání na všechny pořádané kulturní a 
sportovní akce v obci. Chválíme fotbalové družstvo mužů za pěkné 
výsledky na počátku jarní sezóny. Samozřejmě pochvala patří i staro-
novému trenérovi panu Josefu Staníkovi 

 Veronika Korchová 
 

Všimli jste si?  
Do výklenků průčelí kostela se 
vrátily restaurované sošky Pany 
Marie a sv. Jana Nepomuckého. 
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Dne 18. 4. 2010 jsem pokřtil mou knihu 
"ZOO". Na jejích stránkách můžete najít 
povídky, které se objevily nebo ještě objeví v 
benešovském zpravodaji. Doufám, že se Vám 
mé povídky budou líbit a budou Vás bavit. 

Vojta Smolík 

Rallye Český Kru mlov se 
letos pojede v termínu 

21.-22. května 

 
Sdružení rodi čů Kruh  
 
Spole čně na Kohout 
Srdečně zveme všechny příznivce pěších výletů 
8.5.2010 sraz v 9.00 hodin na náměstí 
plánovaný návrat okolo 15.00 hodin . 
Akci společně ukončíme opékáním buřtíků. 
Těšíme se na všechny pěší turisty 
 
„Pohádkový Chlum u T řebon ě“ 
Letní pobyt pro d ěti 
V termínu  23.7. – 1.8.2010 
Závazné přihlášky a bližší informace o letním vodnickém 
pobytu u p.Auerové  nebo p.Kuchařové.Těšíme se na 
všechny vodníčky. 
 
Během měsíce května budeme informovat výherce výletů 
z karnevalu. 
 
OSMC  Klubí čko 
 
„P řijďte  pobejt“  aneb  „den otev řených dve ří MC 
Klubí čko“ 
Termín akce  14.5. – 15.5.2010 
Program: 
Pátek  14.5.2010   zahájení v 15.00 hodin MC Klubíčko 

- prohlídka centra, ukázky 
z činnosti MC, společné 
posezení u bábovky  a čaje, 
ukončení dne u ohně 
s opékáním. 

- „Kdo si hraje nezlobí“ aneb 
společné spaní v centru 

Sobota  15.5.2010  výtvarná dílnička pro všechny, kdo 
rád tvoří od 10.00 hodin 

- „Kuželkování“ – turnájek pro 
děti a rodiče od 14.00 hodin 

- „Vodnická pohádka“ pro malé i 
velké pohádka o vodnících od 
17.00 hodin. Hraje divadelní 
spolek „Rybníkáři“ 

Na spaní v centru se přihlašte do pátku 7.5.2010 v MC 
Klubíčko,nebo u p.Auerové,p.Kuchařové a nebo 
vhozením lístečku do schránky MC Klubíčko ve vstupním 
prostoru budovy MŠ Benešov nad Černou. 
 
Letní pobyt pro d ěti a rodi če 
Třebíčko  2010 
V termínu  21.8. – 28.8.2010 
Závazné přihlášky a bližší informace o letním pobytu u 
p.Auerové nebo p.Kuchařové.Těšíme se na všechny 
táborníčky. 
 

 
Další z řady povídek Vojty Smolíka, žáka GEU Kaplice – prima, který by rád touto cestou potěšil více lidiček, než jen 
sebe. (Všechny povídky, které jsme dosud otiskli, si můžete přečíst také na stránkách knihovny 
www.knihovnabenesovnc.estranky.cz) 
 
Vynálezce Taušchan  
V horní části zoo u lanovky, žijí různí kopytníci. Koně Převalského, osli kiangové, velbloudi, jeleni, bizoni, zubři, losi a sobi. V 
jednom z výběhů žili osli kiangové. Vůdce, vynalézavý Taušchan, byl stále v pozoru a hlídal stádo. Jednou zavolal hřebec 
koně Převalského Gino na Taušchana: „Taušchane, sousede!“ Taušchan přiběhl k sousednímu plotu a zeptal se: „Copak?“ 
A Gino s povzdechem řekl: „Ale, stala se nám taková nehoda a vy jste takový zručný, tak mne napadlo, jestli byste nám 
nepomohl s kohoutkem od napajedla. Stalo se to všechno takhle. Ráno jsem si vyšel s klisnami Uršulou a Irenkou k 
napajedlu, voda tekla a tak jsme se všichni napojili. Ale když jsme přišli k napajedlu odpoledne, ani kapka nekápla. Uršula s 
Irenkou se paří v tom vedru, rády by se napily. Pomoz nám, prosím!“. Gino měl pravdu, 38 stupňů ve stínu a voda opravdu 
ani nekápla. Taušchan přeskočil plot a byl u sousedů Převalských. Koukl se na kohoutek a řekl si: „No nevím, bude to těžká 
práce!“ I tak se však pustil do opravy. Vzal s Ginem dvě prázdná, dlouhá koryta a spojili je. Jednu stranu dali ke kiangům a 
druhou ke koním Převalského. U kiangů pustili vodu a z koryta od kiangů tekla voda do druhého koryta ke koním. Tíhu vody, 
ale koryta neunesla a praskla vejpůl. Gino tedy opět zavolal Taušchana, aby se na to znovu podíval. Ten už byl ale tak 
naštvaný, že seneudržel a vykřikl: „Já už nevím, jak bych to opravil!“ Kopnul do kohoutku a najednou vytryskl gejzír vody a 
kohoutek opět fungoval. Všichni se konečně s chutí napili a šli si odpočinout do stájí. Zvlášť Taušchan, který byl rád, že je 
hotovo. Násilí není dobré, ale někdy pomůže. 

 
 
 
                         

Oslava Dne matek proběhne 
15.5. od 14:00 hod. 
na sále hotelu Černá. 



- 3 - 

Návšt ěva u drážních hasi čů v Českých Bud ějov icích  
Začalo jaro a s ním období příprav na nadcházející soutě-
že. Aby nebyla jen práce, v sobotu 3.4. jsme vyrazili na 
výlet. Cílem byla základna drážních hasičů (DH) 
v Českých Budějovicích.  Dostalo se nám nejen podrob-
ného výkladu k vybavení zásahových vozů, ale leccos 
jsme si vyzkoušeli na „vlastní kůži“. Třeba práci s jeřábem 
nebo zdolat cvičnou věž. Určitě největším zážitkem byla 
pro všechny jízda „na tanku“ (hasičský vyprošťovací tank, 
speciálně vybavený pro zdolání nebo odstranění překá-
žek, kdy je zapotřebí „hrubá síla“) 
Více fotografií na www.sdhbnc.estranky.cz   

ZŠ spolu s knihovnou připravují pro žáky 2. stupně vědomostní soutěž 

UKAŽ, CO UMÍŠ!    
Termín sout ěže 27.5. 2010   10:00 – 13:00 HOD. 
5 různých oborů - 5 otázek různě obodovaných (Riskuj)   
Historie, Česká republika, literatura, Novohradské hory, zajímavosti …. 
Soutěžit mezi sebou budou zástupci tříd naší školy, kteří změří své 
 „vědomostní síly“ se svými vrstevníky z některých okolních obcí.  
K pravidlům: Zástupci tříd:  5 členná družstva 6 a 7 tř., 8 a 9 tř. 
Kapitáni vylosují soupeře – družstvo, které nelosuje soupeře, losuje otázky. 
Vítězové skupin se utkají ve finále (celkem 6 kol) 
Nezbývá než popřát hodně štěstí☺ 

ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY: 
 
Velikonoční jarmark 
V pondělí 29.3. proběhl v budově školy velikonoční jarmark. Žáci zde za symbolickou cenu nabízeli rodičům 
i zájemcům velikonoční dárečky, které sami vyrobili, 
tak jste si zde mohli obstarat např. pomlázky, různě 
zdobené kraslice i vyšívané obrázky s velikonočními 
motivy. 
 
Výprava do Novohradských hor 
21. března jsme si udělali s paní učitelkami Stráskou a 
Žákovou výpravu do přírody. Šli jsme z Benešova smě-
rem na Žofín, celkem jsme nachodili 16 km. Při cestě 
jsme hráli šipkovanou a plnili různé úkoly. Také jsme 
hráli na schovávanou. Občerstvili jsme se v restauraci 
v Černém Údolí a odtud jsme dojeli domů do Benešova 
autobusem. Byl to supr výlet. 
 
(Kristýna Endlová-za všechny zúčastněné děti)  
Další informace o činnosti ZŠ najdete na www.zsbenesovnc.cz  

 
OD HASIČŮ: 

Soutěže Mladých hasi čů v r. 2010 
24.  4. 2010   Omlenička    požární útok 
 8.  5. 2010    Přídolí           požární útok 
15. 5. 2010    Kaplice         štafeta, útok   CTIF 
26. 6. 2010    Malonty         požární útok 
18. 9. 2010    Plešovice      požární útok 
25. 9. 2010    Chlum           požární útok 
Další informace o činnosti i akcích najdete na 
www.sdhbnc.estranky.cz nebo na nástěnce  
v  domě č.p. 125 (u knihovny) 
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Z KNIHOVNY 
SKIP ČR již podruhé vydá-
vá pro velký zájem čtenář-
ské deníčky pro děti a 
rodiče s názvem Škola 
naruby. Projekt vznikl díky 
KLUBKU SKIP Moravsko-
slezského a Olomouckého 
kraje, a podporuje celostát-
ní kampaň „Celé Česko čte 
dětem“. 
Akcí chceme oslovit nejen 
děti, ale hlavně jejich rodi-
če, prarodiče a další do-
spělé, kteří mají smysl pro humor a jsou ochotni věnovat 
dětem svůj čas. Vycházeli jsme ze skutečnosti, že děti si 
velice rády hrají na školu a připravili jsme pro ně deníčky. 
Do nich musí rodiče, sourozenci, prarodiče nebo jiní 
dospělí zapisovat, co svému dítěti četli a jak dlouho. A 
dítě jim podepíše, že je to pravda. 
Dojmy z přečtených knih si mohou "čtecí rodiny" sdělovat 
na pravidelných schůzkách v knihovně, ty zajímavé do-
poručit ostatním a prostřednictvím knihovnic se také 
seznámit s novinkami na knižním trhu. Podle možností 
knihovny se budou konat i různá čtení osobností z okolí i 
vzdálenějších míst. 
Projekt byl zahájen v březnu 2008 a doposud bylo vytiš-
těno 8 000 deníčků, které byly distribuovány do knihoven 
i základních škol. Pro velký zájem bude projekt pokračo-
vat i v roce 2010. 
 
Máte-li zájem se se svými dětmi zapojit do projektu „Celé 
Česko čte dětem“ prostřednictvím čtenářských deníčků 
pro děti a rodiče, zastavte se v knihovně, kde dostanete 
nejen deníčky, ale i další informace. 
 
Knižní novinky :  
 
Pro d ěti: 
Renáta Štulcová, Nemeton-
burk: Nemeton je prý spojnice 
mezi skutečným a nadpřiroze-
ným světem. Nevěříte? Pře-
svědčte se, máte-li rádi záhady a 
dobrodružství.  
Ivona B řezinová, Eliáš a liška: Čtení pro nejmenší. 
Vyprábění žabiny Sabiny o lišce a kouzelníku Eliášovi. 
Franziska Gehmová, Upí ří ségry: Dvě poloupírky Daka 
a Silvania potřebují kamarádku, a to okamžitě. Další 
knížka pro mládež, kde hlavní roli hrají upíři. 
Velká kniha dobrodružných p říběhů: Klasické dobro-
družné příběhy v úpravě pro dětské čtenáře. 
Obrázkový sv ět dinosaur ů: Pro každého, kdo se chce 
dozvědět něco o dinosaurech a o světě, který obývali. 
 
Pro dosp ělé: 
Vlastimil Vondruška, Letopisy královské komory V: 
Dva příběhy písaře královské komory Jiřího Adama 
z Dobrotína. Poslední kantiléna a Tajemství Tudorovců 
jsou nové příběhy V. Vondrušky. 
Dagmar Kludská, Elvíra: Román je první beletristické 
dílo autorky řady úspěšných knih z oblasti literatury faktu. 
Setkáme se zde s láskou v několika podobách. Autorka 
provází čtenáře spletitými životními osudy románových 
postav až k nečekanému rozuzlení. 
Zuzana Francková, Nev ěrně tvá: Slepá touha po po-
mstě a bezbřehá naivita je kombinace doslova vražedná, 
jak se na vlastní kůži přesvědčí devatenáctiletá Rebeka. 
Josefa Opplová, Klára vstává:  Hlavní hrdinka se roz-
hodla opustit násilnického manžela. Jak zvládne žena, 
která dosud žila v přepychu, pád na společenské dno? 

Hanna Schotová, D ěti stepi: Nové setkání s MÁMOU 
MASAJŮ. Volné pokračování příběhu ženy, která zasvě-
tila svůj život nezištné pomoci druhým: svým Masajům, 
které miluje a kteří milují ji. Skutečný příběh z Afriky, 
který dává naději. 
Irena Gálová, Se šimpanzi ve dne v noci:  Deník ošet-
řovatelky v zoo. Kniha je literárním zpracováním deníků, 
které si psala o své práci se šimpanzi Anastázia Koláro-
vá, ošetřovatelka pracující 39 let v bratislavské zoo. 
Michael Connelly, Básník: Nový román autora thrillerů 
je příběhem novináře, který je zvyklý psát o smrti jiných. 
Ve chvíli, kdy smrt zasáhne i jeho bratra, policejního 
vyšetřovatele, je následnými událostmi vtažen do příbě-
hu, jaký psát nikdy nechtěl. 
Adéla Mülerová sestavila Velkou knihu p řísloví, která 
čtenářům nabízí více než 1200 abecedně řazených a 
tematicky rozdělených přísloví národů celého světa, 
v nichž lze nalézt radu, útěchu i poučení. 

 
Noc s Andersenem pot řetí 
I v letošním roce jsme pro děti připravili akci s názvem 
Noc s Andersenem, a to ve dvou verzích. 
První pro děti od 1. do 5. třídy, druhou pro ty starší. 
Mladší děti se věnovali výrobě loutkového divadla a 
realizaci pohádky. Vyrobily si divadelní kulisy, namalova-
ly loutky k vybrané pohádce, kterou si také zahrály. 
Tak jsme mohli vidět pohádku O červené Karkulce, O 
perníkové chaloupce a O veliké řepě. A protože se to 
dětem líbilo, předvedly ještě jedno představení rodičům, 
kteří si je ráno přišli vyzvednout. Další program byl dopl-
něn večerní procházkou a několika oblíbenými hrami. 
Při druhém nocování na téma „Báje a pověsti hvězdné 
oblohy“ si děti samy vyzkoušely napsat pověst. Fantazii 
se meze nekladli a takhle to dopadlo. ☺ 
Souhv ězdí Velké Medv ědice a Velkého vozu  
Jednou se v indiánském kmeni Synové Velké Medvědice 
narodil ve žlutém vigvamu chlapec,  kterému dali jméno 
Malý Medvěd, neboť jako jediný z celého kmene přišel 
do skal k Velké Medvědici. Když mu bylo deset let, vy-
hnal ho šaman Ostrý Jazyk z kmene. Do kmene se vrátil 
silný, zdráv, a známky stárnutí na něm nebylo vůbec 
znát. Jeho matka Zuřivá Řeka se radovala, ale trápilo ji, 
že nevěděla, komu se má odvděčit. Mnohokrát se ptala 
Malého Medvěda, kde byl celá ta léta, ale on jí vždy 
odpověděl : „To ti nemohu říct, stejně bys mi nevěřila.“ 
Pak ale, jednoho večera uslyšeli výkřik ze skal. Nikoho 
kromě Malého Medvěda nenapadlo, že výkřik patří zvíře-
ti. Malý Medvěd se tedy rozběhl do skal, k doupěti med-
vědice. Když tam došel, medvědice byla už mrtvá, ale 
něco zahlédl. U její hlavy leželo malé medvídě. Malý 
Medvěd to viděl jako poctu a medvídě vzal ke kmeni. 
Konečně se všichni dozvěděli, kdo byl jeho matkou od 
deseti do dvaceti let. Tehdy totiž utekl k medvědici. Jako 
vděk ji vyrobil dřevěný vůz, do kterého ji vložil, a začal 
Velkého Manitů přemlouvat, aby vzal medvědici k sobě 
do nebe. Manitů tedy medvědici vzal společně s vozem 
k sobě na nebe 
s podmínkou, že 
bude vidět jenom 
v noci. Malý Medvěd 
poděkoval a šel 
zpátky ke kmeni, aby 
se staral o malé 
medvídě. Od té doby 
je v noci vidět Velký 
vůz, který je součástí 
Velké Medvědice 

Eliška Faltinová 
 
Další výtvory dětí si můžete přečíst na stránkách obecní knihov-
ny 

Za knihovnu R.Lepšová 
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KULTURNÍ TIPY 
 

P O Z V Á N K A 
 

Vážení rodiče, prarodiče, děti, absolventi mateřské školy v Benešově nad 
Černou a její příznivci! :o) 

 
Dovolujeme si vás pozvat  na „SLAVNOSTI SEDMIKRÁSEK“  , které pro-

běhnou u  
příležitosti 65. výročí založení  

Mateřské školy v Benešově nad Černou 
                              ve dnech 28. – 30.5.2010. 
 

Mateřská škola bude otevřená pro veřejnost, pro všechny, kteří se chtějí podívat, jak to u nás dnes 
vypadá. Během pátku a soboty dopoledne bude v MŠ k nahlédnutí kronika s bohatou fotodokumenta-

cí i promítání fotek a filmů z akcí naší MŠ z posledních let. 
Součástí Slavností bude i setkání s bývalými kolegyněmi. 

Na všechny plánované akce jste srdečně zváni! Děti pouze v doprovodu rodičů. 
 

Program „SLAVNOSTÍ  SEDMIKRÁSEK“ (může být ještě upřesněn): 
 
PÁ 28.5. - od 12,30 - otevřená i školní zahrada se skákacím hradem a motorkami 

- od 16,00 - opékání špekáčků  (zajistíme) 
SO 29.5. -   9,00  vystoupení dětí MŠ 

-   9,30  „Absolventský koncert“ -  společné vystoupení absolventů, hostů  
            a flétnového souboru Sedmikrásky 
- 10,00  „Veselé sportovní hrátky“ pro děti a dospělé na školní zahradě  

(v případě nepříznivého počasí v tělocvičně MŠ), drobné  odměny  
vás, děti, neminou!, rodiče si mohou dát kávu, čaj… :o) 

- 16,00  závěrečný sobotní koncert hudební skupiny „Swingtrio“  
zpívat budou Romana Strnadová a Kateřina Chromčáková, sólist 
kyJD  
hosté: Sedmikrásky, příp. žáci ZUŠ 

NE 30.5. - rodinný výlet na raftech po Vltavě 
 
Z TRHOVÝCH SVIN Ů: 
4. 5. úterý od 19.30 hod. Divadelní společnost Julie 
Jurištové uvádí Egon Artur Longen: DEZERTÉR Z 
VOLŠAN  
Nenapravitelný flamendr hlídaný na příkaz manželky 
sluhou to přežene s koňakem. Je pokládán za mrtvého. 
Manželka mu vystrojí pohřeb, ale domnělý nebožtík se 
probudí a vyrazí na další flám. A doví se leccos nepěk-
ného o svém manželství a úmyslech „truchlících“ po-
zůstalých…. 

Vstupné: 180,- 170,- 150,- Kč 
 
24. 5.  pondělí 25. 5. úterý od 19.30 hod. DIVA-
DLO SKLEP  PRAHA  BESÍDKA  2010 
Každý rok vzniká BESÍDKA nová, naplněná novými 
nápady, těmi nejlepšími, které jsou vybrány z Vánoční  
Besídky Divadla Sklep. 

           Vstupné: 180,- 170,- 150,- Kč 
 
 
 

Foyer KD Trhové Sviny 
 

„Trhové Sviny v kv ětnu 1945“ 
 

středa 5. května 2010 
Kulturní dům T.Sviny /8:00-18:00/ 

Ke shlédnutí bude  
vojenská výzbroj a výstroj  

připomínající dobu druhé světové války. 
Ve dnech 3. – 10. května 2010  bude 

v předsálí kulturního 
domu probíhat výstava dobových fotografií , 

dokumentů a dalších materiálů, přibližující 
Trhové Sviny během období 

květnového povstání v roce 1945. 
 

Srdečně zveme všechny zájemce i školy! 
Vstup zdarma. 
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 Oznámení: B ěh Horempádem Benešovem 
 
Základní škola oznamuje všem příznivcům sportu, že se dne 25.5.2010 v ulicích 
Benešova uskuteční již 16. ročník běhu Horem pádem Benešovem. Účastníci z naší 
základní školy i z ostatních přihlášených škol budou již tradičně rozděleni do několika 
věkových kategorií, nejmladší žáci (školka) vyběhnou jako první ve 13.15 hodin.  
Vítězové obdrží medaile, diplomy i věcné ceny. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Letní tábor DÁLAVA 2010  
 

JUNÁK – SIRIUS Horní Stropnice a MOP při ČSOP Nové Hrady 
pořádají ve dnech 31. 7. – 7. 8. 2010 letní tábor (LT) na Dálavě 
u Ličova cena tábora činní 2000,- Kč (5x strava+ ubytování). Celý tábor 
je pojat celotáborovou hrou, kde na všechny táborníky čeká spousta 
legrace, zábavy, dobrodružství a plno dovedností. Hledáme děti, které 
chtějí o prázdninách poznat nové kamarády zahrát si spoustu her 
a prožít plno zábavy. Na každého táborníka čeká nové dobrodružství. 
Bližší informace o táboře lze získat na tel.: 775 039 448, 605 349 799 nebo na e-mailu: 

junak.sirius@seznam.cz    
www.kometa.estanky.cz                                                          

Petr Aksamit - Hvězdář 
vedoucí skautského střediska 

SIRIUS Horní Stropnice 

KIC Nové Hrady ve spolupráci s 
knihovnou v Benešově nad Černou vás 

zvou 
na Otáčivé hlediště v Českém Krumlově 

na představení pro 
rodiče s dětmi 

 
Kašpárek v rohlíku - 
Dneska to roztočíme 

David Dvořák a Zdeněk Jecelín 
bejbypankový kabaret 

 
premiéra: 19. 6. 2010 od 17.00 hod. 

 
Bejbypankový kabaret se zbrusu novými 

scénkami a známými písničkami z obou CD  
v denní syté verzi a večerním speciálu 

s několika chody navíc. 
Cena vstupenky 280,-Kč + doprava 

 
Už se nám to to čí, 

ač tu není ko čí! 
 

Rezervace vstupenek na tel. 380 322 151 
nebo v knihovně. 


